

本署檔號：(48) FEHD SK/1-55/10/1 Part IX

西貢區議會  
2018年3月6日會議文件  
SKDC(M)文件第82/18號

香港將軍澳坑口培成路38號  
西貢將軍澳政府綜合大樓3及4樓  
西貢區議會主席  
吳仕福 GBS 太平紳士  
(經辦人：廖仲謙先生)

食物環境衛生署就SKDC(M)文件第69/18號的回應

廖先生：

**2018年第二次西貢區議會會議動議  
「要求政府正視霸佔馬路擺放紙皮的情況，  
並加強巡查及檢控違泊的回收紙皮車輛和非法回收檔。」**

有關西貢區議會陳繼偉議員將於2018年第二次會議提出動議，  
要求政府正視霸佔馬路擺放紙皮的情況，並加強巡查及檢控違泊的  
回收紙皮車輛和非法回收檔，本署的回應如下。

回收活動屬街道管理問題，涉及多個政府部門的工作範疇。由於「非法回收活動」已納入西貢區地區主導行動計劃內，並由西貢民政事務處統籌相關跨部門聯合行動的頻次及行動細節，而有關地點包括香港知專設計學院對出的翠嶺路；本署會積極配合及參與有關聯合行動，以保持環境衛生。

本署會繼續密切留意上述的潔淨情況，有需要時安排街道潔淨  
承辦商清理雜物及清洗有關地點，以防廢物堆積及保持環境衛生。

感謝西貢區議會對上述事宜的關注。

食物環境衛生署署長

(蔣發葵 代行)

2018年2月28日